

# 特朗普出院籲大眾無須怕新冠

# 美國隊長 基斯轟：魯莽到令人震驚



基斯伊雲斯怒轟特朗普發表輕視新冠病毒的言論。



基斯伊雲斯發文回應特朗普的言論。網上圖片



占基利(右)扮拜登與扮特朗普的艾力寶雲在電視節目上搞笑一番。

香港文匯報訊 (記者 文芬) 特朗普 (Donald Trump) 日前公布自己跟太太梅拉尼婭 (Melania Trump) 確診感染新冠肺炎，其後出現發燒等病徵，更需要入住軍方醫院接受治療。雖然他未完全康復，但已於當地時間周一 (10月5日) 出院，並乘坐直升機返回白宮，繼續接受治療。他出院後即在社交平台發文叫大家別怕新冠，惹來「美國隊長」基斯伊雲斯 (Chris Evans) 發文炮轟作回應。

特朗普新近在個人社交網站發文稱自己已感染新冠後已經出院，感覺特別好，並呼籲大眾不要害怕 Covid (新冠肺炎)：「不要讓它支配你的生活。在特朗普政府團隊領導下，我們已研發出一些非常好的藥物以及對病毒的認識，我感覺現在 (身體狀況) 比 20 年前更好！」

「其實，在特朗普透露自己與妻子感染新冠後不久，荷里活星光大道上的「特朗普之星」再次被破壞。據美國《洛杉磯時報》引述洛杉磯警察局消息指，當地時間 2 日凌晨，星光大道上的一顆星被一名扮成漫威英雄變形俠醫的人用鎗破壞。此前，星光大道上的這顆「特朗普之星」曾遭多次破壞。

笑匠占基利一出場就拿出軟尺來量度與艾力的距離，表示要遵守社交距離。兩人還拿特朗普確診開玩笑一番，而節目則創下 4 年來的收視新高，據統計獲 775 萬人收看。

# 黎芷珊受累疫情 損失近 7 位數字

香港文匯報訊 (記者 阿祖) Anson Kong@Mirror 昨日出席慈善口罩義賣發布會，他透露有超過大半年沒有出席公開活動，不過跟其他成員開始錄新歌，稍後再集合於台灣拍劇的姜濤和 Stanley 等，12 位成員應能在年底重聚。黎芷珊透露受疫情影響，損失了接近 7 位數字。

生意，但一樣受疫情影響，對她來說可謂雙重損失，不過現疫情稍為穩定，狀況也開始轉好一點。

台向她招手，但一切未落實不想透露太多，不過她說：「我在無綫都 30 幾年，好似爸爸和小朋友關係般，所以現在甚至永遠關係都好好！」



Anson Kong 透露 Mirror 12 位成員應能在年底重聚。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 敖嘉年與蔣嘉瑩前晚為網上直播音樂會《星級靚聲唱廳》擔任嘉賓，蔣嘉瑩演唱首本名曲《假如真的再有約會》，敖嘉年則首次演唱他最新的翻唱歌曲《星空倒轉七十年》，兩人不停唱盡新舊經典情歌。

# 施匡翹林德信 重溫暗戀味道



施匡翹稱讚 Alex 好有風度又有禮貌。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 施匡翹第三首個人新歌《差不多小姐》MV 昨天派上電台及網絡平台同步首播。

施匡翹稱讚 Alex 好有風度又有禮貌：「我係新人，Alex 完全有架子，仲帶我入戲，走咁多場景亦有嘍辛苦。」

# 莊思敏冀老公 11 月來港

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 莊思敏和有「寸嘴 Ivy」之稱的落選港姐賴琦媛前晚出席直播帶貨活動，莊思敏表示酬勞要視乎銷情狀況，但會有出場費。

Ivy 為這次帶貨活動擔任特別嘉賓，但就拒絕透露酬勞數字，問到會否跟無綫簽約？她表示：「都想在幕前再見大家，但需慎重考慮一下，要同屋企人再商量，因自己年紀仍細可以繼續讀書。」

她表示：「不欲多講，只是普通朋友搭膊頭，我已近兩年無拍拖，處於單身狀況，現在也沒追求者，(說你努力釣金龜?) 都是一笑置之，之前講過身邊有好多不同類型朋友，多謝大家關心，關注我生活，落選之後都有新聞是好事，自己識朋友最緊要夠真心。」



莊思敏(右二)及賴琦媛(右三)前晚出席直播帶貨活動。

# 敖嘉年重返無綫拍劇等做男一

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 敖嘉年與蔣嘉瑩前晚為網上直播音樂會《星級靚聲唱廳》擔任嘉賓，蔣嘉瑩演唱首本名曲《假如真的再有約會》，敖嘉年則首次演唱他最新的翻唱歌曲《星空倒轉七十年》。

有指新劇與初次拍劇的 JW (王灝兒) 合作？他謂：「我仲未清楚，很多事都在轉動中，不過我好鍾意聽 JW 歌曲，電話裏都有她的歌。」

陳楨怡願花 8 年闖娛圈 香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 應屆港姐亞軍陳楨怡 (Celina) 性格好動，日前她與鄭衍峰出海玩 wake surf，在教練帶領下大顯英姿，她又透露想玩 Sky dive，希望節目時有機會嘗試。



陳楨怡返港後同學帶她去玩滑水，於是便嘗試玩。網上圖片



陳楨怡日前與鄭衍峰出海玩。